



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

## Директорат інклюзивної та позашкільної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-32-39, e-mail: inclusion@mon.gov.ua

Туровський Юрій  
foi+request-54193-  
7fb775f7@dostup.pravda.com

Шановний п. Юрію!

Розглянувши Ваш запит на отримання публічної інформації з окремих питань організації індивідуальної форми здобуття загальної середньої освіти дітьми з особливими освітніми потребами, зареєстрований у Міністерстві освіти і науки України 19.09.2019 за № ЗПІ-Т-880/0-19 (далі – МОН), директорат інклюзивної та позашкільної освіти повідомляє.

1. Індивідуальний навчальний план розробляється на основі освітньої програми закладу освіти. Заклад освіти може організовувати здобуття освіти за іншою освітньою програмою, затвердженою в установленому порядку, за наявності необхідних ресурсів (матеріально-технічного, кадрового, навчально-методичного, інформаційного забезпечення освітньої діяльності тощо).

2. Згідно з частиною другою статті 67 Закону України «Про освіту» та з Положенням про Державну службу якості освіти, затвердженим постановою КМУ від 14.03.2018 № 168, затвердження освітніх програм загальної середньої освіти (крім типових і тих, що розроблені на основі типових) належить до повноважень Державної служби якості освіти (далі - Служба).

Освітня програма закладу освіти, сформована на основі Типової освітньої програми, затвердженої наказом МОН України, не потребує окремого затвердження центральним органом забезпечення якості освіти (Службою). Її схвалює педагогічна рада закладу освіти та затверджує його директор.

Більш детально з процедурою затвердження нетипових освітніх програм можна ознайомитися в листі МОН від 27.03.2019 № 1/9-181, що додається.

3. Індивідуальний навчальний план для дитини з особливими освітніми потребами, яка здобуває освіту за індивідуальною формою навчання (педагогічний патронаж), розробляється педагогічними працівниками закладу освіти у взаємодії зі здобувачем освіти та з врахуванням його можливостей та потреб.

Слід урахувати, що індивідуальний навчальний план розробляється на основі навчального плану, що є складовою освітньої програми (типової освітньої програми для закладів загальної середньої освіти, в тому числі для спеціальних закладів, або іншої освітньої програми, обраної для засвоєння здобувачем освіти) і має забезпечувати виконання стандарту освіти.

З повагою

генеральний директор директорату

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
№6/525-19 від 23.09.2019



8718680432

Валентина ХІВРИЧ